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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης σε εορταστικές εκδηλώσεις 

Γορτυνιακών συλλόγων 

 

Ημέρες γεμάτες από εκδηλώσεις, χοροεσπερίδες, αποκριάτικους χορούς και 

κοπές πίτας Γορτυνιακών Συλλόγων ήταν η περασμένη εβδομάδα για τον 

Δήμαρχο Γορτυνίας Ευστάθιο Κούλη, ο οποίος παρευρέθηκε σχεδόν σε όλες 

–εντός και εκτός Αρκαδίας- ανταλλάσοντας ευχές με τα μέλη και δίνοντας 

συγχαρητήρια στις Διοικήσεις των Συλλόγων που με τόση φροντίδα και αγάπη 

επιμελούνται τα ανταμώματα κρατώντας ζωντανούς τους δεσμούς με την 

πατρίδα. 

Για μια ακόμη φορά ο Δήμαρχος Γορτυνίας τόνισε την ανάγκη της συχνής 

παρουσίας όλων των Γορτύνιων στα χωριά χαρακτηρίζοντας την εμψυχωτική 

για τους λιγοστούς μόνιμους κατοίκους αλλά και όσους ασχολούνται, από 

θέσεις ευθύνης, για τα προβλήματα του τόπου. 

«Νιώθω πάντα την ανάγκη –όσο επιβαρυμένο και εάν είναι το πρόγραμμα 

μου- να βρίσκομαι κοντά σας σε αυτές τις στιγμές χαράς, γιατί μου δίνεται η 

ευκαιρία να ανταμώνουμε, να ανταλλάσουμε απόψεις, σκέψεις και έτσι να 

κρατιόμαστε ενωμένοι. Οι δεσμοί μας πρέπει και –ευτυχώς- είναι δυνατοί γιατί 

η Γορτυνία μας χρειάζεται όλες και όλους. Μόνο μαζί μπορούμε να 

αντιμετωπίζουμε το παρόν και να σχεδιάζουμε το μέλλον του τόπου μας», 

τόνισε ο κος Κούλης. 



Η Δημοτική Κοινότητα Στεμνίτσας γιόρτασε παραδοσιακά την 

Τσικνοπέμπτη με γλέντι στην πλατεία του χωριού όπου το ψήσιμο και οι χοροί 

ξεκίνησαν το πρωί και τελείωσαν αργά το βράδυ, με ντόπιους και επισκέπτες, 

σε αποκριάτικη διάθεση να γίνονται μια μεγάλη παρέα.  

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βυτίνας «Κωνσταντίνος Παπαρρηγόπουλος» 

την Τσικνοπέμπτη σε αποκριάτική εκδήλωση έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα 

του σε κλίμα γιορτινό και χαρούμενο. 

Την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου, το βράδυ στη Τρίπολη, ο Πολιτιστικός 

Σύλλογος Δρακοβουνιωτών «ο Πλάτανος» διοργάνωσε τον ετήσιο 

αποκριάτικο χορό του προσκάλεσε τα μέλη του συλλόγου, τις οικογένειές 

τους, και τους φίλους του χωριού σε μια βραδιά γεμάτη χρώματα, μουσική και 

χαρά. 

Το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου ο Σύλλογος των Απανταχού Καλλιανιωτών 

πραγματοποίησε εκδήλωση κοπής Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας, στο 

κέντρο της Αθήνας με πολλά μέλη του να δίνουν το παρών και να 

ανταλλάσουν ευχές και σκέψεις για το μέλλον του χωριού. 

Ο Σύλλογος των εν Αθήναις και απανταχού εκ Τουθόας Γορτυνίας 

καταγόμενων «Η Αγία Παρασκευή» γιόρτασε σε κλίμα χαράς και αγάπης 

την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του το Σάββατο, στην Αθήνα. 

Με την παρουσία πολλών μελών του, ο Σύλλογος των Καμενιτσιωτών εν 

Αθηναϊς-Πειραιά και Προαστείων «ο Άγιος Γεώργιος» έκοψε το πρωί της 

Κυριακής 23 Φεβρουαρίου την βασιλόπιτα του και στη συνέχεια διενέργησε 

την Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του. 

Πολλά μέλη και φίλοι του Συλλόγου Αραχωβιτών Γορτυνίας την Κυριακή 

παρευρέθηκαν στον ετήσιο χορό του Συλλόγου και διασκέδασαν με ζωντανή 

παραδοσιακή και λαϊκή μουσική. 

Ο Σύλλογος των απανταχού Κακουραίων «ο Άγιος Ιωάννης» 

πραγματοποίησε αντάμωμα τον ετήσιο χορό του και την κοπή της 

βασιλόπιτας όπου τα μέλη του έδωσαν δυναμικό παρών.  



Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σερβαίων διοργάνωσε χοροεσπερίδα σε μουσικό 

μεζεδοπωλείο με ζωντανή μουσική και πολύ κέφι. 

Τα μέλη και οι φίλοι του Συλλόγου Περδικονεριτών και του Συλλόγου 

απανταχού Σπαθαριωτών «ο Άγιος Δημήτριος» αντάμωσαν και 

διασκέδασαν με ζωντανή μουσική στον κοινό ετήσιο χορό και την κοπή πίτας 

στην Αθήνα, την Κυριακή.   

Ο Σύλλογος Βελημαχιτών Αρκαδίας «Η Αγία Παρασκευή» και  

ο Σύλλογος Δοξιωτών, την Κυριακή συνδιοργάνωσαν την κοπή της πίτας 

τους και τον ετήσιο χορό τους με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα, κέφι και 

χορό για τα μέλη, τις οικογένειες και τους φίλους τους. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


